

Делегация во главе с митрополитом Волоколамским Иларионом передала гуманитарную помощь в детский интернат в Сирии



Находившаяся в Дамаске 17–18 ноября 2018 года делегация во главе с митрополитом Волоколамским Иларионом передала партию гуманитарного груза – зимней одежды и игрушек – в школу-интернат для детей погибших военнослужащих в Дамаске.

Груз был собран по благословению митрополита Илариона Межрелигиозной рабочей группой по оказанию помощи Сирии Совета по взаимодействию с религиозными объединениями при Президенте России при участии Фонда «Руссар» и РОО «Арабская диаспора». Помощь доставлена в Сирию силами всероссийской организации ветеранов «Боевое братство».

Служба коммуникации ОВЦС